
铁矿石包括哪几种

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

铁矿石包括哪几种

纯净物的化学式不能臆造，化学式可通过以下途径确定：①科学家通过进行精确的定量实验，测定纯净物中各

元素的质量比，再经计算得出。书写规则：单质化学式的写法：首先写出组成单质的元素符号，再在元素符号

右下角用数字写出构成一个单质分子的原子个数。化合物化学式的写法：首先按正前负后的顺序写出组成化合

物的所有元素符号，然后在每种元素符号的右下角用数字写出每个化合物分子中该元素的原子个数。一定顺序

通常是指：氧元素与另一元素组成的化合物，一般要把氧元素符号写在右边；氢元素与另一元素组成的化合物

，一般要把氢元素符号写在左边；金属元素氢元素与非金属元素组成的化合物，一般要把非金属元素符号写在

右边。有带酸的原子团要读成“某酸某”如“CuSO”叫硫酸铜，铁矿石包括哪几种还有的要读“氢氧化某”，

如“NaOH”叫氢氧化钠。化学式和化合价的关系：根据化学式求化合价①已知物质的化学式，根据化合价中各

元素的正负化合价代数和为的原则确定元素的化合价。标出已知未知化合价：列出式子求解：（+）×+x×+

（-）×=x=+②根据化合价原则，判断化学式的正误，如判断化学式KCO是否正确标出元素或原子团的化合价计

算正负化合价代数和是否为：（+）×+（-）×=-≠，所以给出的化学式是错误的，正确的为KCO。③根据化合

价原则，计算原子团中某元素的化合价，如计算NH+中氮元素的化合价和HPO-(磷酸二氢根)中磷元素的化合价。

由于NH+带一个单位的正电荷，不是电中性的，因此各元素的化合价代数和不为多，而是等于+设氮元素的化合
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价为xx+(+)×=+x=-所以在NH+中，氮元素的化合价为-.同理HPO-带一个单位的负电荷不是电中性的因此各元素

的化合价代数和不为零，而是-设磷元素的化合价为y(+)×+y+(-)×=-y=+所以在HPO-中磷元素的化合价为+.④根

据化合价原则，确定物质按化合价的排序。如HS，S，SO，HSO四种物质中均含有硫元素，并且硫元素的化合价

在四种物质中分别为：-，，+，+，故这四种物质是按硫元素的化合价由低到高的顺序排列的。

②交叉法标上化合价将化合价的绝对值约成最简整数比将整数交叉写在元素符号（或原子团）的右下角根据正

负化合价代数和是否为，检验正误（+）×+（-）×=（+）+（-）=确定化学式的几种方法根据化合价规则确定

化学式例：若A元素的化合价为+m，B元素的化合价为-n，已知m与n都为质数，求A，B两元素化合后的物质的化

学式。解析：由题意知正负化合价的最小公倍数为m·n，A的原子个数为(m·n)/m=n，B的原子个数为(m·n)/n=m

答案：所求化学式为AnBm根据质量守恒定律确定化学式例：根据反应方程式XY+Y==Z，确定Z的化学式解析：根

据质量守恒定律，反应前后原子种类不变，原子数目没有增减，反应前有两个X原子，四个Y原子，则两个Z分

子含有两个X原子和四个Y原子。答案：z的化学式为XY利用原子结构特征确定化学式例：X元素的原子核外有个

电子，Y元素的原子最外层有个电子，求XY两元素所形成的化合物的化学式。解析：X元素的原子核外有个电子

，Y元素的原子最外层有个电子，X原子易得个电子，Y原子易失个电子，根据电子得失相等可求化合物的化学

式为YX.利用元素质量比确定化学式例：有一氮的氧化物，氮氧两元素的质量比为7，求此氧化物的化学式。利

用化学式中所含原子数电子数确定化学式例：某氮氧化合物分子中含有个原子，2个电子，求此化合物的化学

式。解析：设此化合物的化学式为NxOy，则x+y=x+y=解得x=，y=答案：所求化学式NO。利用化学式的变形比较

元素的原子个数：例：质量相等的SO和SO分子中，所含氧原子的个数比为?解析：SO的相对分子质量为，SO的相

对分子质量为，二者的最小公倍数是0，二者相对分子质量相等时物质的质量相同，转化为分子个数SO为0/=

，SO为0/=，SO与SO质量相同，所以含氧原子的个数比为(×)(×)=101=6。四利用守恒法进行化学式计算：例：

由NaSNaSONaSO三种物质构成的混合物中，硫元素的质量分数为%，则混合物中氧元素的质量分数为？解析：

在NaS，NaSO，NaSO中，钠原子与硫原子的个数比是恒定的，都是1，因而混合物中钠硫元素的质量比(或质量分

数比)也是恒定的。

Na——Sx%/=x/%解得x=%混合物中氧元素的质量分数为-%-%=%。利用平均值法判断混合物的组成找出混合物

中各组分的平均值(包括平均相对原子质量平均相对分子质量平均质量平均质量分数等)，再根据数学上的平均

值原理，此平均值总是介于组成中对应值的最大值与最小值之间，由此对混合物的组分进行推理判断。例：某

气休可能由初中化学中常见的一种或多种气体组成，经测定其中只含C，O两种元素，其质量比为，则该气体可

能是？解析：由题给条件知，该气体只含C，O两种元素，而这两种元素组成的气体可能是COCO，O。CO中C，O

两种元素的质量比是：，CO中C，O两种元素的质量比是4，O中C，O两种元素的质量比是(因C的质量为)。

题中给出该气体中C，O两种元素的质量比是，故符合题意的气体组成为：CO或CO，O或CO，O，CO。
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利用关系式法解题技巧：关系式法是根据化学式所包含的各种比例关系，找出已知量之间的比例关系，直接列

比例式进行计算的方法。例：多少克(NH）SO与.g尿素CO(NH)所含的氮元素质量相等?设与.g尿素中所含氮元素质

量相等的(NH）SO的质量为x(NH）SO——N——CO(NH)13x.g13/x=/.gx=93.8化学式前和化学式中数字的含义：①化

学式前面的数字表示粒子(原子分子)数目；②离子符号前的数字表示离子的数目；③化学式石一下角的数字表

示该粒子中对应原子或原子团的数目；④离子符号右上角的数字表示该离子所带电荷数。以上内容为魔方格学

习社区（mofanggecom）原创内容，未经允许不得转载！与“现有两种铁矿石：磁铁矿（主要成分FeO）赤铁矿（

主要成分FeO）各”考查相似的试题有：纵览我国破碎机市场发展行情，随着机械设备技术制造工艺水平和生

产技术的不断突破，目前我国破碎机行业，破碎机（http//wkpsjcom/）的型号也越来越多，随着国外先进技术的

不断涌入，新型破碎机的研发成功，给我国矿山机械市场增添一份新的活力。

在各行各业中，鄂式破碎机是目前应用最广泛的破碎设备，颚破一般用于破碎各种不同硬度不同性质的物料，

这就要求一个好的颚式破碎机应当具有良好的自我保护系统，以使设备能安全运行，故障率保持在低的水平上

。鄂式破碎机主要用于搅拌捏合物科，主要使物料形成径向流动，因此破碎机（http//lmmjcom/）主要受到的阻

力来自于物料对其的扭矩作用。由于破碎机是由多段搅拌捏合单元串接而成，单元各自消耗一定的功率，因此

从破碎机的输入端到输出，由于清洁破碎机内部与破碎机一样，也是由多段搅拌捏合单元串接而成，因此从输

入端到输出端，清洁破碎机内部所受的扭矩也呈阶梯性变化，在功率输入端，所受的扭矩最大。目前郑州维科

重工专业生产的颚式破碎机耐磨性实现理想的要求和标准，这已经得到了很多客户的广泛认可，我们的相关产

品也已经出口到了国外市场，引起了强烈反响。另外根据客户的实际生产需求，现场工程项目的差异，为客户

配置合适的加工设备，生产效率和工程收益都有事半功倍的效果。纵览国际破碎机（http//vipeakcom/）市场，

可以发现，各国的矿山破碎机设备的竞争焦点都放在低碳环保这四个字上。

原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/e9yUTieKuangHafiF.html
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